2012/2013:Zuo | L) 2 ‘é ) o P e ol Ll 458
olelu : L ) 5l aull ds¥1 sl Loyt~ 55D A
11 G
U, =11 ) ) i
10 12 s ohbas 48 jaal) dgaael) A3l (U),) oS8
000 2200, 122 gyt oHirions 0y o5
11 11
U, s U; el (1
1252 122
" Up=Tr Ui =77
Nendd U, ;1 —12 ZH(U"_ 12): O (e G5 (2
10 12 10 120 10
U,.1 —12 =HUn+H—12 =EUn_F=H(Un_12)

N oo n 08 Upyq — 12 = 22 (U, — 12) Sl
NaenddU, <12 o aasileom -1 (3
Up <12 311 <12 5Up = 11 Ul = 0 Jal o
U, i1 <120 0 sVneEN; U, <12: ) gl

120

120 12, 10
— e =U, <— g < (&Y
tnénlUnsqpdesl,si2h

10 12
—U,+—<—
11 " 11— 11

. 132 .
Un+1 < 12 4y Un+1 = 11 QAL\SI’U

VREN; U, < 12 4
ladad ) 35 (U,) O O -
10 12 -1 12 1
Un+1_Un:HUn+H_Un:HUn-I_H:H(lZ_Un)>0
(VREN; U, <12 c¥)
VR EN V, = U, — 12 &uay dyasdl L0 (V) oS3 (4
gqﬂm Agaia 40 (V) Alal) o) o -
Vi1 = Upyq — 12 = 2 (U, — 12) = 12V, = gV,
10 - o % e “ o
W) Aguaia 20050 (V) Al o A g
n ANy (V)5S -
Vo=Uy—12=11-12=-1bls;vneNV, = U, — 12 Ll
22 Ll a5 (V) A5l e
VNENV,=Vyq"=—-1x(4)" = —(4)" o4
VnENU, =12 - (;)" O -
VNENV,=U,—12 © U, =V, +12=12— ;)"




s ohilay 48 pal) WA R 9 Q 9 Py g3y s i ABCD oSl s (s
g3zl )l PQRA 5 AR = SAD 5 AP = AB
4835 (BR) 9 (DP) 5 (CQ) whadiiusall ¢ (Ao A O 15
Lad st oy cplalaay (it ByAga P olom( @
AP =—-AB < 3AP = 2AP + 2PB
& 3AP—-2AP—-2PB=0< PA+2PB=0
(B;2)s (A ;1) e P o) 4day
Lad yaal oy cplalaay ciima D9 A a0 R &) O (@

— 3—)
AR = ZAD < 4AR = 3AR + 3RD

N

w

& 4AR—3AR-3RD=0< RA+3RD =0
(D;3)s (A1) xR o) Aday
(D,3)s(B,2)s (A1) ax G (sily (BR) 5 (DP) adalis dkadi | o3 (2
(*) 1=G & O
s Ll ¢ masal) Apand o (D,3)5(B,2)s (A 1) zase G Ll
G € (BR)s'(R4)s(B,2)zaxGsG € (DP) ¢'(D,3)s(P3) zanG
1=G il (BR)  (DP) adli dkii G ol 4dag
(**) (D,9)s (B,8)s (A ,-5) =2 Q 0V i (3
QR + QP = QA & 32! 55) 5ia PQRA Ll
(R1)s(PL)s (A -1)z>xQ¢' QR+ QP — QA =0 : 2
(D)3 (A exR 3(B;2)s(A:3) gassP oy

Gy dgaall pald ua g (D ;%)3 (A ;i) 3(B; g)s (A ;%)3 (A1) axQue

s S Jeani 12 B cDlalaal)

(D;9)3(A;3)9(B:8)s(A4)s(A -12) 2 Q

(D,9)s (B,8)s (A ,-5) zae Q Julby
[CI] “aiia Q &) i) (4
CB+CD —CA =032 CB + CD = CA oMgdaY) s 50 ABCD Ll
(D,6)s (B,6)s (A ,-6) > s C ' (D,1)s (B,1)s (A -1) an C 4iay
(D,9)s (B,8)s (A ,-5) a2 Q 5(D,3)s(B,2)s (A1) zas | Ollass

adimes | =(D33)5(B;2) 5(A;1)s (D;6)5(B; 6)s(A,—6) zasQ ¥

I;6) (C;6)

[CT] aiia Q &) F2a 185 (1 ;6)5 (C ,6) 224 Q &
4@%ia (BR) $ (DP) 5 (CQ) wlafiuall ¢ gilind (5

I € (€Q) 4y [C] naiiia Q Lipdl

(BR) 5 (DP) adalis dkass | Ll g

| Akl & B (BR) 3 (DP) 3 (CQ) clagiiunall o)

e all dgran




s b 48 aal) o) ARl (U) S () T Gyl

VREN: U, = /“U 9 Uy €[0;1]

vneN; U, €[0;1] :0) o 1
N=0 Jal O dasaua Lualdll dday U,y € [0; 1] Lt n=0 Ja (»a
vneN; U, € [0; 1] pard
Un+1 e [0;1] & u-\-ﬁJ

n+1E[0 1] uiuu30<f /1+Un<1‘\-‘-‘3

3l yall & vne N ; U, E O 1 ud\
iuﬁylhﬁguhﬂ,u\uﬁ-z

1+Un
n+1 -
\I 1+Un < /1+Un+Un> 2( 1+2Un+Un>

1§1+2Un<3¢s‘O<UnS131—Un20g‘Un31Ue£3

z( /1+”“+U )203(1—Un)(1+2Un)2003‘

-

LuF U, Uw‘u‘u-mm3U n+1 — Up = 0 Al
0 € [0; ] b Uy = cos(ﬂ) el 3
(2cos?(y) =1+ cos(Qy) )W) VvneN; U, = cos( —) o o
N=0 dal (w4 dagaua dualdll ey Uy = cos(0) Ll n= 0 da\ O

JYsay) vneN; U, = cos( —) oA Al
ik

C}

N | =
IA

Uni1 = €0s(5557) O O

o
Un = cos(z3) [SERY

o I o
1+Un 1+COS( 7 _ 1+cos(Zo5) — 20052(2n+1) "
n+1 - 2 — 2 =k

o
(2cosz(y) =1+ cos(2y) ¢ L) Uni1 = COS(2n+1) &/
vneN,; U, —cos( —) 4y

OA)J\ 4“‘53\3} RY:S






